

Programul manifestărilor dedicate Zilei Universității

<i>Acțiuni</i>	<i>Interval orar</i>	<i>Locație</i>
Vineri - 25.02.2022 - la nivel de facultăți		
Workshop de Matematică și Informatică <i>Facultatea de Matematică și informatică</i>	12 ⁰⁰	Sala PI2 Corp P
Vineri - 25.02.2022 - sâmbătă - 28.05.2022 la nivel de facultăți		
Expoziția „De la Constantinopol la Athos. Arhitectură și spațiu sacru” arh. Teofil MIHĂILESCU <i>Facultatea de Construcții</i>	L 11 ⁰⁰ -17 ⁰⁰ , Ma-S 9 ⁰⁰ -17 ⁰⁰	Muzeul Casa Mureșenilor
Sâmbătă - 26.02.2022 - la nivel de facultăți		
„Supradoza de psihologie” - Deschiderea clubului „Open Minds” al studenților pasionați de psihologie <i>Facultatea de Psihologie și științele educației</i>	16 ⁰⁰	Sala KP6 Corp K
Luni - 28.02. 2022 - la nivel de universitate		
Conferință de presă <i>Rectorat</i>	10 ⁰⁰ -12 ⁰⁰	
Luni - 28.02. 2022 – Sâmbătă 05.03. 2022 - la nivel de universitate		
"Brukenthal, un european timpuriu" - expoziție documentară <i>Centrul Multicultural</i>	L-V 14 ⁰⁰ -19 ⁰⁰	Centrul Multicultural
"Jurnal de virus" - expoziție de artă contemporană <i>Centrul Multicultural</i>	L-V 14 ⁰⁰ -19 ⁰⁰	Centrul Multicultural
Luni - 28.02.2022 - la nivel de facultăți		
Teoria și practica în comunicare. Invitată: Ioana Moașa, Communication Manager South Central Europe la Unilever, absolventă Comunicare și relații publice <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	12 ⁰⁰	Sala T II 8 Corp T
Studenții din anul I, față în față cu companiile <i>Facultatea de Matematică și informatică</i>	15 ⁰⁰	Aula Sergiu T. Chiriacescu
Marti - 01.03.2022 - la nivel de universitate		
"Tehnologii avansate de asigurare a calității" invitat, Romeo Tudose, SPECTROMA Studii de caz și demonstrații cu tehnologii de asigurarea calității <i>ITA - Incubatorul Tehnologic și de Afaceri & Centru de Transfer Tehnologic</i>	11 ⁰⁰ -11 ⁴⁵ 12 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	Amfiteatru/ Sala de conferințe din L2, ICDT Holul central, ICDT
"Digitizarea, o metodă de perpetuare a motivelor tradiționale din patrimoniul textil" invitați drd. ing. Antonela Cristina Lungu și Rafila Saracu <i>Mediateca Norbert Detaeye</i>	13 ⁰⁰ -15 ⁰⁰	Sala Auditorium, Corp A, etaj II, Colina Universității
Concert "POWER VIBES" Alexandru Anastasiu, Cosmin Dumitriu, Patricia Niculae <i>Centrul Muzical</i>	18 ⁰⁰	On-line, site-ul UNITBV www.unitbv.ro Facebook Centrul Muzical https://www.facebook.com/

Marti 01.03.2022 - la nivel de facultăți		
Vizita studenților din anul I de la Facultatea S.I.M. la Centrul de Cercetare al Universității și schimb de informații/experiență între studenții celor două departamente ale Facultății S.I.M. <i>Facultatea de Știința și ingineria materialelor</i>	09 ⁰⁰	L4I2 ICDT
A 2-a ediție a concursului de ecoturism Comorile Tâmppei– Concurs de ecoturism <i>Facultatea de Alimentație și turism</i>	09 ⁰⁰ -13 ⁰⁰	Corp R
Jocuri urbane pentru promovarea turismului creative în Brașov <i>Facultatea de Alimentație și turism</i>	09 ⁰⁰ -13 ⁰⁰	Corp R
Mărțișorul Bucuriei - în colaborare cu Direcția de Asistență Socială Brașov <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	10 ⁰⁰	Parcul Nicolae Titulescu
Concurs on-line de poezii cu tema „Student în pandemie.....la facultatea de Științe economice și administrarea afacerilor” <i>Facultatea de Științe economice și administrarea afacerilor</i>	10 ⁰⁰	Facebook – ul facultății
Aplicații de fabricație cu tehnologii neconvenționale la ICDT_UTBv <i>Facultatea de Inginerie tehnologică și management industrial</i>	10 ⁰⁰ -12 ⁰⁰	L3-Centrul C05B ICDT
De la idee la produs în 50 minute ! <i>Facultatea de Inginerie tehnologică și management industrial</i>	10 ⁰⁰ -12 ⁰⁰	Sala VP21 Corp V
Expoziția Design și restaurare de mobilier. Workshop sculptura și traforaj în lemn. <i>Facultatea de Design de mobilier și inginerie a lemnului</i>	10 ⁰⁰ -12 ⁰⁰	Hol expozițional Corp L
Concurs de tenis de masă al studenților de la Facultatea de Alimentație și turism <i>Facultatea de Alimentație și turism</i>	10 ⁰⁰ -12 ⁰⁰	Corp R
Mini expoziție: „Pași prin istoria motoarelor românești” <i>Facultatea de Inginerie mecanică</i>	10 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	L9 , ICDT
Prezentarea standurilor de testare la mica viteză, cu manechin și pasager <i>Facultatea de Inginerie mecanică</i>	10 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	L9 , ICDT
Concurs - Atelier de proiectare virtuală <i>Facultatea de Inginerie mecanică</i>	10 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	L9 , ICDT
Expoziție cu realizările studenților: proiectul „Automobil electric” și proiectul „Twisy” <i>Facultatea de Inginerie mecanică</i>	10 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	L9 , ICDT
Robotică și realitate virtuală <i>Facultatea de Inginerie mecanică</i>	10 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	L5 , ICDT
De la proiectare la modelul fizic - introducere în tehnologiile aditive! <i>Facultatea de Inginerie tehnologică și management industrial</i>	10 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	Sala V.I.21 Corp V
Industry 4.0 – limite și provocări <i>Facultatea de Inginerie tehnologică și management industrial</i>	10 ⁰⁰ 12 ⁰⁰	Sala V.P.21, Sala V.P.0a, Corp V
InfoCons Protecția Consumatorilor. Invitat: Sorin Mierlea <i>Facultatea de Alimentație și turism</i>	11 ⁰⁰	Sala RP6 Corp R
Acordarea de diplome de fidelitate unor cadre didactice în cadrul ședinței Consiliului Facultății extins <i>Facultatea de Știința și ingineria materialelor</i>	11 ⁰⁰	L8 , ICDT
Organizarea unui concurs de virtual welding la care participă studenții de la Facultatea S.I.M. și alte facultăți. <i>Facultatea de Știința și Ingineria materialelor</i>	12 ⁰⁰	L8 , ICDT

Aplicații software în construcții și instalații. „Facem echipa cu inginerii de 30 de ani” Invitat: ing. Adrian Ghencea, Firma: ALLBIM NET SRL <i>Facultatea de Construcții</i>	12 ⁰⁰	On-line
Workshop de meloterapie. <i>Facultatea de Muzică</i>	12 ⁰⁰	L10 , ICDT
„Din tainele profesiei de inginer”. Întâlnire a studenților cu absolvenții de succes ai facultății. <i>Facultatea de Design de produs și mediu</i>	12 ⁰⁰	Căsuța Solară, Colina Universității
Masa rotundă „ Arc peste timp - absolvenți de succes”. <i>Facultatea de Drept</i>	12 ⁰⁰	Amfiteatrul Emil Poenaru, Corp T
Urcă pe SCARĂ treaptă cu treaptă de la Liceu la Universitate. Concurs de CAD și 3D Printing pentru liceeni creativi. <i>Facultatea de Inginerie tehnologică și management industrial</i>	12 ⁰⁰ -16 ⁰⁰	Sala V.III.5, Corp V
Întâlnire aniversară cu profesorii seniori <i>Facultatea de Alimentație și turism</i>	13 ⁰⁰	Sala RP2 Corp R
Prezentarea colecției dendrologice <i>Facultatea de Silvicultură și exploatare forestiere</i>	14 ⁰⁰	Curtea facultății SEF, Corp S
“Manevre medicale simulate pe manechine complexe.” <i>Facultatea de Medicină</i>	15 ⁰⁰ -17 ⁰⁰	Sala L8.1.1 Centrul de Simulare - ICDT
În duet cu primăvara – Recital instrumental. <i>Facultatea de Muzică</i>	15 ⁰⁰	Sala MZ1 Cantina Memorandului
Armonii de primăvară – Recital instrumental. <i>Facultatea de Muzică</i>	17 ⁰⁰	Sala MZ1 Cantina Memorandului
Lansare cărții „Pandemia văzută de la fereastră” Coordonator volum conf. dr. Mariana Borcoman <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	18 ⁰⁰	Sala W I 6 Corp W
9 ani de Student Show <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	19 ⁰⁰	Radioteleviziunea Nova
Miercuri 02.03.2022 - la nivel de facultăți		
Aplicații software în construcții și instalații. „Preț corect la gaze și energie” – Invitat: președinte: Asociația Energia Inteligentă <i>Facultatea de Construcții</i>	16 ⁰⁰	On-line
Academia de On-line. Invitați: Ovidiu Balcacian (agenția de publicitate online The Pharmacy) Cătălin Ionașcu (agenția de publicitate online Romanian Copywriter) <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	18 ⁰⁰	Sala T II 8 Corp T
Joi 03.03.2022 - la nivel de facultăți		
Studenții în fața exigențelor angajatorilor Proiectul „PCCC - Sistem funcțional de stagii de practică pentru studenții din domeniul construcțiilor și căilor de comunicații” <i>Facultatea de Construcții</i>	10 ⁰⁰	Amfiteatru AT1 Corp J
Să ai o viață plină! Despre voluntariat și creativitate în comunicare Invitați: - Lorand (Boți) Balint director Publicis Sport & Entertainment Sorin Psatta, fost Integrated Communication Director BBDO Romania <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	12 ⁰⁰	On-line
Dialoguri despre educație <i>Facultatea de Psihologie și științele educației</i>	16 ⁰⁰	Sala KP 6 Corp K

Vineri 04.03.2022 - la nivel de facultăți		
ALUMNI de primăvară la FPSE <i>Facultatea de Psihologie și științele educației</i>	13 ⁰⁰	On-line
Seminar – Securitate cibernetică <i>Facultatea de Inginerie electrică și știința calculatoarelor</i>	15 ⁰⁰	On-line: https://bbb.unitbv.ro/car-ayo-itq-3ba
Să ai o viață plină! Despre voluntariat și creativitate în comunicare Invitați: Lorand (Boți) Balint, director Publicis Sport & Entertainment, Sorin Psatta, fost Integrated Communication Director BBDO Romania <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	18 ⁰⁰	Sala T II 8 Corp T
Sâmbătă 05.03.2022 - la nivel de universitate		
Concert de jazz Adi Stoenescu Trio - Surfacing <i>Centrul Multicultural</i>	19 ⁰⁰	Centrul Multicultural
Sâmbătă 05.03.2022 - la nivel de facultăți		
Creativitate în comunitate Invitați: Anca Gânscă, coordonator Comunicare la Fundația Comunitară Brașov, Octavian Aftanasă, Social Media Manager la Geometry Bucharest, director Filarmonica Brașov <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	11 ⁰⁰	Aula Nicolae Titulescu Corp T